
学校評価・評価票C H25最終

普段感じているとおりに下記に従って答えてください。
（記）　評価欄に該当する評価数値を記入してください。

（評価数値　１：全くあてはまらない　２：あまりあてはまらない
　　　　　　　　３：ややあてはまる　　　４：よくあてはまる　） 中間 H24年度 H23年度

番号 評価項目 １Ｉ １Ｒ１ １Ｒ２ １Ｊ １年 ２Ｉ ２Ｒ１ ２Ｒ２ ２Ｊ ２年 ３Ｉ ３Ｒ１ ３Ｒ２ ３Ｊ ３年 PTA総会 評価 評価

1 生徒や保護者に対して上記の教育目標が周知されている。 93.3% 75.0% 95.2% 100.0% 93.2% 95.0% 94.4% 63.2% 91.7% 86.4% 81.8% 100.0% 94.7% 100.0% 93.2% 90.8% 94.4% 87.3% 89.1%

2 本校の教育活動は，１の教育目標が生かされている。 93.3% 91.7% 95.2% 100.0% 95.9% 100.0% 100.0% 57.9% 95.7% 88.8% 95.5% 100.0% 100.0% 100.0% 98.6% 94.3% 97.5% 88.8% 89.7%

3 本校の教育活動は，保護者や地域の期待に応えている。 86.7% 100.0% 90.5% 100.0% 94.5% 90.0% 83.3% 78.9% 95.8% 87.7% 95.5% 100.0% 94.7% 94.7% 95.9% 92.5% 96.5% 90.7% 89.6%

4 学校行事等について，学校からの連絡は確実になされている。 73.3% 83.3% 76.2% 96.0% 83.6% 100.0% 89.5% 78.9% 100.0% 92.7% 95.5% 100.0% 94.7% 100.0% 97.3% 91.3% 93.9% 90.7% 90.8%

5 学校の様子などについての広報が積極的になされている。 53.3% 58.3% 71.4% 88.0% 71.2% 95.0% 89.5% 63.2% 95.8% 86.6% 81.8% 100.0% 84.2% 89.5% 87.8% 82.1% 92.4% 86.9% 86.6%

6 本校の学習指導（授業，課題など）に満足している。 73.3% 75.0% 81.0% 84.0% 79.5% 90.0% 78.9% 42.1% 100.0% 79.3% 81.8% 100.0% 89.5% 94.7% 90.5% 83.0% 87.9% 79.3% 80.0%

7 本校の学習環境としての施設・設備に満足している。 100.0% 91.7% 90.5% 100.0% 95.9% 100.0% 100.0% 68.4% 100.0% 92.6% 95.5% 100.0% 100.0% 100.0% 98.6% 95.6% 95.5% 97.7% 77.7%

8 先生方は生徒の実態に応じた個別指導に力を入れている。 66.7% 91.7% 71.4% 92.0% 80.8% 85.0% 78.9% 52.6% 100.0% 80.5% 77.3% 100.0% 100.0% 94.7% 91.9% 84.3% 89.9% 84.6% 85.5%

9 生活指導の方針を生徒や保護者に明確に示している。 80.0% 83.3% 85.7% 92.0% 86.3% 95.0% 89.5% 68.4% 95.8% 87.8% 95.5% 100.0% 89.5% 100.0% 95.9% 90.0% 93.4% 86.9% 88.6%

10 生活指導（服装頭髪指導等）は適切に行われている。 100.0% 91.7% 100.0% 96.0% 97.3% 90.0% 94.7% 84.2% 95.8% 91.5% 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 97.3% 95.2% 94.4% 95.8% 94.3%

11 生徒が先生に，気軽に悩みを相談できる雰囲気がある。 80.0% 58.3% 70.0% 96.0% 79.2% 95.0% 68.4% 57.9% 91.3% 79.0% 77.3% 100.0% 94.7% 94.7% 90.5% 82.8% 85.2% 76.5% 83.0%

12 先生方から人権意識を欠いた体罰や暴言などがなされたと聞いたことがない。 86.7% 83.3% 90.5% 92.0% 89.0% 95.0% 78.9% 73.7% 100.0% 87.8% 86.4% 100.0% 84.2% 84.2% 87.8% 88.2% 88.9% 84.8% 77.3%

13 進路指導の方針を明確に示している。 86.7% 91.7% 90.5% 92.0% 90.4% 95.0% 100.0% 68.4% 100.0% 91.4% 90.9% 100.0% 100.0% 94.7% 95.9% 92.5% 94.9% 90.6% 91.4%

14 生徒の個性を伸ばし，進路希望の実現に結びつく教育内容である。 93.3% 100.0% 95.2% 92.0% 94.5% 95.0% 94.4% 52.6% 100.0% 86.4% 72.7% 100.0% 100.0% 94.7% 90.5% 90.4% 90.4% 88.3% 88.3%

15 学校は，進路に関する新しい情報を伝えている。 73.3% 100.0% 85.7% 88.0% 86.3% 95.0% 94.7% 73.7% 100.0% 91.5% 72.7% 100.0% 100.0% 89.5% 89.2% 89.1% 93.4% 88.8% 88.9%

16 学校は，生徒一人一人の進路実現のために，個別面談などでよく対応している。 80.0% 91.7% 90.5% 92.0% 89.0% 85.0% 84.2% 68.4% 100.0% 85.4% 72.7% 100.0% 100.0% 94.7% 90.5% 88.2% 93.9% 88.3% 86.8%

17 生徒の健康・衛生・安全管理に積極的に取り組んでいる。 93.3% 100.0% 95.2% 100.0% 97.3% 85.0% 100.0% 73.7% 100.0% 90.1% 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 97.3% 94.7% 98.5% 96.7% 92.6%

18 学校の美化や施設の整備に努めている 86.7% 100.0% 90.5% 100.0% 94.5% 95.0% 100.0% 73.7% 100.0% 92.6% 95.5% 100.0% 94.7% 100.0% 97.3% 94.7% 96.5% 95.8% 90.3%

19 部活動の指導がよくなされている。 86.7% 72.7% 85.7% 84.0% 83.3% 95.0% 94.7% 68.4% 95.7% 88.9% 81.8% 92.9% 89.5% 89.5% 87.8% 86.8% 90.4% 89.6% 86.7%

20 学校は交通安全指導に力を入れている。 66.7% 83.3% 90.5% 96.0% 86.3% 100.0% 100.0% 73.7% 95.8% 92.7% 90.9% 92.9% 94.7% 100.0% 94.6% 91.3% 94.4% 93.9% 94.4%

21 欠席・遅刻等に対して学校と連絡が取れている。 86.7% 100.0% 95.2% 100.0% 95.9% 100.0% 100.0% 78.9% 87.5% 91.5% 100.0% 92.9% 100.0% 94.7% 97.3% 94.8% 98.0% 96.7% 97.7%

22 子どもを隼人工業高校に入学させてよかった。 100.0% 100.0% 100.0% 92.0% 97.3% 95.0% 100.0% 73.7% 95.8% 91.5% 95.5% 100.0% 100.0% 100.0% 98.6% 95.6% 96.0% 92.5% 96.3%
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全体

学校運営や指導全般に関わること（保護者用）　　　（達成度３・４選択率）

１年 ２年 ３年


